[bookmark: _GoBack]О банковских реквизитах

	Как правило, к банковским реквизитам относят наименование и номер банковского счета организации (индивидуальных предпринимателей и других физических лиц), а также наименование, местонахождение, БИК и корсчет банка, в котором открыт счет.


По договору банковского счета банк в том числе обязуется принимать и зачислять поступающие на счет, открытый клиенту (владельцу счета), денежные средства (ст. 845 ГК РФ).
Таким образом, реквизиты банковского счета - это реквизиты, индивидуализирующие получателя (плательщика) денежных средств, которые позволяют осуществлять расчеты, в том числе по платежным поручениям. Все необходимые для реквизитов клиента реквизиты банка должны быть указаны в договоре о банковском обслуживании.
Также отметим, что для приема к исполнению банком платежного поручения его реквизиты должны соответствовать требованиям, предусмотренным законодательством и банковскими правилами (п. 1 ст. 864 ГК РФ).
Реквизиты и номера реквизитов платежного поручения установлены Приложением 1 к Положению Банка России от 19.06.2012 N 383-П "О правилах осуществления перевода денежных средств" (п. 5.3 Положения Банка России N 383-П).
Как правило, используются следующие банковские реквизиты:
1) наименование юридического лица или фамилия, имя, отчество физического лица, владельца банковского счета;
2) номер счета клиента банка:
· номер расчетного счета для юридических лиц;
· номер текущего счета для индивидуальных предпринимателей и других физических лиц;
3) наименование и местонахождение (город) банка, в котором открыт счет;
4) БИК банка, в котором открыт счет (БИК);
5) двадцатизначный номер корреспондентского счета банка в Банке России (иногда - в другом коммерческом банке) (к/с).

